

今日沂蒙

生活要便利
请上鲁南网

www.lunannews.com

D 08

临沂开展教育收费专项检查

发现违规收费行为可举报

本报10月17日讯(记者 胡志英)记者从临沂市教育局了解到,临沂市将开展教育收费专项检查,检查范围包括各级各类学校、地方政府及有关部门涉及教育的收费行为。

检查内容包括,教育经费投入和使用监管情况以及确保各项教育惠民政策落到实处情况;义务教育阶段学校择校乱收费工作开展情况;地方政府及有关部门截留、挪

用、挤占、平调教育经费或教育收入的行为,越权设立教育收费项目,越权制定教育收费标准、违规下放教育收费审批权限等行为;是否存在瞒报、压案、查处不力等各种乱收费行为的情况等等。

此次专项检查时限为2009年秋季开学以来发生的收费行为,具有连续性的重大乱收费行为可追溯到上一年度。

据介绍,此次检查10月上旬为

自查自纠阶段,各级各类学校和教育行政主管部门对照国家教育收费认真进行自查,并及时纠正违法乱收费行为;10月中下旬为重点检查阶段;11月上旬进入处理整改阶段,治理办将根据检查出的问题进行通报,对重大违规收费行为要追究相关领导人的责任,并督促被检查单位进行认真整改。

如有违规教育收费行为,可拨打8303939进行举报。

扮靓立交桥

10月12日下午,在市区滨河解放路立交桥,园林部门的工作人员正在立交桥上摆放鲜花。据介绍,滨河解放路立交桥10月1日竣工通车后,绿化、亮化等配套工作正在进行。

记者 刘海蒙 摄



电动汽车充电站添新军

本报10月17日讯(通讯员刘丽君 李小力 记者田慧)15日上午,5辆沂星电动公交车相继驶入河东巩村电动汽车充电站,各就各位,开始充电。这是继焦庄充电站之后,临沂第二座电动汽车充电站,10月14日正式投入运营。

该站建设充电设备18套,其可同时为8台电动公交车和10台带有车载充电设备的小型电动汽车充电。

巩村电动汽车充电站位

砚池街将有鹅型路灯

本报10月17日讯(通讯员马莉 记者田慧)记者在市路灯管理处了解到,砚池街路灯即将进行改造,新安装的路灯为抽象鹅型LED路灯。

砚池街原有的路灯由于安装时间长,光源功率小,影响了市民夜间出行和

夜景亮化效果。

此次改造的砚池街路灯工程,东起沂蒙路,西至通达路,工程将新安装LED路灯90套,灯杆仍使用原有灯杆,光源选用80WLED节能光源,既能大大提高照明度,又满足节能环保的要求。

编辑:韩筱雨 组版:卓磊